Вариант-1.
1. При ударе двух вагонов буферная пружина сжалась на 5см. Определить работу при сжатии пружины, если жесткость пружины 3 106Н/м?

2. Человек массой 80кг прыгает с берега в лодку, которая плывёт со скоростью 2м/с. Определить скорость лодки вместе с человеком, если при прыжке скорость человека была равна 4м/с и направлена перпендикулярно скорости лодки. Масса лодки без человека 120кг.

3. Самолёт идёт на посадку со скоростью 108км/ч и пробегает по земле до полной остановки расстояние 200м. Определите коэффициент трения самолёта о землю.
Вариант-2

1. С какой скоростью должна лететь хоккейная шайба массой 160кг, чтобы её импульс был равен импульсу пули массой 8г, летящей со скоростью 600м/с?

2. Снаряд массой 30кг, летящей горизонтально со скоростью 300м/с, попадает в вагонетку с песком массой 1770кг и застревает  в песке. С какой скоростью стала двигаться вагонетка, если до попадания снаряда она двигалась со скоростью 1,5м/с в направлении движения снаряда?
3. Автомобиль массой 2т, двигаясь горизонтально со скоростью 36км/ч, на расстоянии 100м увеличил скорость до 72км/ч. На сколько увеличилась сила тяги двигателя автомобиля?
Вариант-3

1. Движение материальной точки описывается уравнением х=5-8t+4t2. Приняв её массу равной 2кг, найти импульс через 2с и 4с после начала отсчёта. А так же силу, вызвавшую это изменение импульса.
2. На вагонетку массой 2,4т, движущуюся со скоростью 2м/с, вертикально сбросили800кг песка. Какова будет скорость вагонетки после этого?

3. На каком расстоянии остановится электровоз, идущий со скоростью 72кл/ч, после выключения двигателей, если коэффициент сопротивления движению равен 0,65?

Вариант-4

1. Какую работу совершает сила тяжести, действующая на дождевую каплю массой 2мг, при её падение с высоты 2км?

2. Мальчик массой 22кг, бегущий со скоростью 2,5 м\с, вскакивает  сзади на платформу массой 12кг. Чему равна скорость платформы с мальчиком?
3. Шайба брошена со скоростью 12м/с по гладкому льду. На каком расстоянии от места бросания будет находиться шайба, когда её скорость уменьшится до 2м/с. Коэффициент трения шайбы о лёд 0,05.

Вариант-1

1. При ударе двух вагонов буферная пружина сжалась на 5 см. Определить работу при сжатии пружины, если жесткость пружины 3 106Н/м?

2. Человек массой 80кг прыгает с берега в лодку, которая плывёт со скоростью 2м/с. Определить скорость лодки вместе с человеком, если при прыжке скорость человека была равна 4м/с и направлена перпендикулярно скорости лодки. Масса лодки без человека 120кг.

3.  Самолёт идёт на посадку со скоростью 108км/ч и пробегает по земле до полной остановки расстояние 200м. Определите коэффициент трения самолёта о землю.

Вариант-2

1. С какой скоростью должна лететь хоккейная шайба массой 160кг, чтобы её импульс был равен           импульсу пули массой 8г, летящей со скоростью 600м/с?

2. Снаряд массой 30кг, летящей горизонтально со скоростью 300м/с, попадает в вагонетку с песком массой 1770кг и застревает  в песке. С какой скоростью стала двигаться вагонетка, если до попадания снаряда она двигалась со скоростью 1,5м/с в направлении движения снаряда?

3. Автомобиль массой 2т, двигаясь горизонтально со скоростью 36кл/ч, на расстоянии 100м увеличил скорость до 72км/ч.На сколько увеличилась сила тяги двигателя автомобиля.
